

ERRATA A PORTARIA Nº 24.655/2018

No texto da Portaria 24.655/2018, de 23 de janeiro de 2018, a qual **CONCEDEU PROMOÇÃO HORIZONTAL** aos servidores abaixo relacionados, os quais ocupam cargos pertencentes ao Grupo Ocupacional Técnico, onde se lê: “padrão de vencimento nível C”, **leia-se: “padrão de vencimento nível B”**

ITEM	NOME	CARGO
1.	Ana Paula Saramento	Desenhista Técnico
2.	Janie Ourique Feijo	Técnico de Radiologia
3.	Rosangela de Oliveira Toureiro	Técnico de Enfermagem

Balneário Camboriú, 16 de março de 2018.

FABRICIO JOSE SATIRO DE OLIVEIRA

Prefeito de Balneário Camboriú